
Ostvarivanje prava na pristup informacijama 

Na temelju Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13,85/15 i 69/22) fizičke i pravne osobe 

mogu od DV Radost tražiti informaciju koju posjedu , raspolaže ili je nadzire Vrtić. 

Pravo na pristup informaciji ostvaruje se podnošenjem zahtjeva Službeniku za informiranje, u 

usmenom ili pisanom obliku na obrascu Zahtjeva za pristup informaciji, putem e-maila ili poštom na 

adresu: Dječji vrtić Radost,Hercegovačka22, 21 000 Split. 

Dječji vrtić Radost će u roku od 15 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva odlučiti o istom. Na isti 

način podnosi se i Zahtjev za ispravkom odnosno dopunom informacije. 

 

Naknada za pristup informacijama 

Dječji vrtić Radost Split ima pravo tražiti od korisnika naknadu stvarnih materijalnih troškova koji 

nastanu pružanjem informacije, kao i naknadu troškova dostave tražene informacije, koja se naplaćuje 

prema Izmjeni kriterija za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih troškova i troškova 

dostave informacije(NN 141/2022) 

Visina naknade stvarnih materijalnih troškova određuje se u sljedećem iznosu: 

-preslika jedne stranice veličine A 4 – 0,03 eura 

-preslika jedne stranice veličine A 3 – 0,07 eura 

-elektronički zapis na jednom CD-u – 0,53 eura 

-elektronički zapis na jednom DVD-u – 0,80 eura 

-elektronički zapis na memorijskoj kartici ovisno o količini memorije-27,87 eura za 64 GB, 19,91 eura 

za 32 GB,15,93 eura za 16 GB, 6,64 eura za 8 GB, 3,98 eura za 4 GB 

-pretvaranje jedne strane dokumenta iz fizičkog u elektronički oblik- 0,11 eura 

Pretvaranje zapisa s videovrpce, audio kazete ili diskete u elektronički zapis – 0,13 eura 

Troškovi dostave informacija obračunavaju se prema važećem cjeniku redovnih poštanskih usluga. 

Korisnik prava na informaciju dužan je unaprijed uplatiti očekivani iznos stvarnih materijalnih troškova 

odnosno troška dostave u roku 8 dana , na žiro račun Dječjeg vrtića Radost. 

Ako korisnik prava na pristup informaciji u gore navedenom roku ne položi utvrđeni iznos , smatrat će 

se da je odustao od zahtjeva . 

 

 


